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ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ ВИКОРИСТАННЯ БЕНЧМАРКІНГУ У 

СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Бенчмаркінг є  порівняльним аналізом ключових факторів успіху 

(параметрів бізнесу) підприємства і його основних конкурентів [1Помилка! 

Джерело посилання не знайдено.]. Як правило, він зорієнтований на 

порівняльному аналізі товарів (робіт, послуг), продуктивності виробничих 

процесів, каналів збуту продукції,  наближеності до джерел сировини, якості 

управління, нових видів продукції, співвідношенні внутрішніх та світових цін, 

репутації підприємства та інших параметрів досліджуваного підприємства з 

аналогічними характеристиками підприємств-конкурентів. Маркери, що 

обмежують застосування бенчмаркінгу вітчизняними компаніями (рис. 1). 

Знання та усвідомлення переваг у застосування такого інструменту як 

бенчмаркінг сприятиме його впровадженню на вітчизняних підприємствах для 

поліпшення економічних показників, усвідомлення ринкової позиції, 

одержання стратегічних переваг та нарощення рівня організаційних знань [2,2]. 

Вважаємо, що саме результати бенчмаркінгу дозволять провести 

широкомасштабну і, що дуже важливо, достатньо об’єктивну оцінку позиції 

підприємства, зокрема його фінансової безпеки серед його конкурентів. 
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Рис. 1. Основні маркери, що обмежують застосування бенчмаркінгу 

вітчизняними компаніями 

Джерело: складено на основі  [1,2]. 

 

Застосування бенчмаркінгу як інструменту  для вдосконалення діяльності з 

використанням найкращого досвіду відкриває нові перспективи (рис. 2).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2 Перспективи застосування бенчмаркінгу як інструменту для 

вдосконалення власної бізнес-діяльності 

Джерело: складено на основі  [1]. 

Маркери, що обмежують застосування бенчмаркінгу вітчизняними компаніями 

відмова від використання бенчмаркінгу  як інструменту через зайві, невиправдані та суттєві витрати 

відсутність бажання ділитися успішним досвідом та вважати власні напрацювання комерційною 

таємницею 

відсутність фахівців із бенчмаркінгу через відсутність їх підготовки в Україні, а зарубіжні методики 

не повною мірою адаптовані до особливостей українського менталітету 

помилкова ідентифікація бенчмаркінгу з промисловим шпигунством чи проявом недобросовісної 

конкуренції, проте бенчмаркінг засновується на даних отриманих від партнерів за згодою сторін  

особливість українського бізнесу, його результативність не завжди вимірюється необхідними 

показниками, які дадуть можливість їх порівняння з аналогічними міжнародними показниками 

відсутність досвіду порівняння 

Перспективи застосування бенчмаркінгу як інструменту для вдосконалення власної 

бізнес-діяльності  

ідентифікація конкурентних переваг з метою розширення частки ринку та отримання провідних 

позицій на ньому 

ідентифікація власної ринкової позиції на ринку та визначеність з майбутніми перспективами 

 

проінформованість про успішні практики та їх реалізація для поліпшення роботи власного 

підприємства та недопущення відставання від конкурентів і втрати власних позицій на ринку 

проінформованість про потреби споживачів під час планування розвитку бізнесу та альтернативних 

його напрямів збереження 

ідентифікація та усунення слабких сторін та недоліків, які перешкоджають розвитку бізнесу 

осучасненість власного бізнесу через оновлення знань про власну галузь і конкурентів 
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Таким чином, впровадження бенчмаркінгу при побудові стратегії 

забезпечення фінансової безпеки підприємств дозволить виділити суб’єкти 

господарювання, які мають найвищий та найнижчий рівень фінансової безпеки, 

оцінити ефективність існуючої стратегії її забезпечення у системі фінансового 

менеджменту, порівнюючи управління нею та результативність серед  

конкурентів та забезпечити в майбутньому покращення її ефективності шляхом 

усунення слабких та зміцнення сильних сторін діяльності підприємства. 

Доведено, що бенчмаркінг є дієвим інструментом для ідентифікації 

ринкової ніші бізнесу у порівняні з аналогічними. Ефективна імплементація 

досвіду успішних компаній і впровадження найкращих кейсів у практичну 

діяльність товариства сприятиме зменшенню витрат, підвищенню прибутку, 

оптимізації вибору стратегії діяльності, реалізації конкурентоспроможних 

товарів, робіт, послуг на вітчизняному і на міжнародному ринках. 
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